
Identificação Básica

Tipo de Sessão: Virtual
Abertura: 24/08/2023 - 08:30
Encerramento: - 

Correspondências

Expedientes

Matérias do Expediente

Não existem Matérias de Expediente para essa Sessão Plenária 

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1 - Projeto de Lei
Ordinária nº 47 de
2023
Processo: -
Autor: Fagner de
Salgadália 

Reconhece como entidade de utilidade pública da Associação
Comunitária e Beneficente de Serviços Sociais Voluntário Brigada
Águia e Resgate. 

2 ACEITAÇÃO -
Aceito, conforme
despacho.

2 - Projeto de
Resolução nº 11 de
2023
Processo: -
Autor: Lindo de
Neuza 

Concede Título de Cidadão Coiteense ao escrivão da Polícia civil
Wellinghton Bispo Santiago. 

4 DELIBERAÇÃO -
Incluir na Pauta da
Ordem do Dia

3 - Projeto de
Resolução nº 12 de
2023
Processo: -
Autor: Gease Freitas 

Concede Título de Cidadã Coiteense a Sra. Itana Lima Guimarães de
Oliveira. 

4 DELIBERAÇÃO -
Incluir na Pauta da
Ordem do Dia

4 - Requerimento nº
98 de 2023
Processo: -
Autor: Beto da Pinda 

Moção de aplauso para Alis Jordaneo Queiroz de Oliveira ( Jay da
Pastelaria ). 

4 DELIBERAÇÃO -
Incluir na Pauta da
Ordem do Dia

5 - Requerimento nº
99 de 2023
Processo: -
Autor: Professora
Elaine 

Requer aprovação de MOÇÂO DE APLAUSO para o Padre Ricardo
Bezerra e toda Equipe Organizadora pela realização dos Festejos do
Padroeiro São Roque e de Santa Dulce. 

4 DELIBERAÇÃO -
Incluir na Pauta da
Ordem do Dia

6 - Requerimento nº
100 de 2023
Processo: -
Autor: Marli de
Bandiaçú 

Aprovação de MOÇÃO DE APLAUSO para Roque Mascarenhas Costa-
Roquinho do Forró que é cantor e compositor coiteense, que muito nos
orgulha por onde passa levando alegria e cultura nordestina pois nossa
cultura é expressão da riqueza e da diversidade do nosso povo sendo
assim uma forma de celebrar as raízes do povo e transmitir
conhecimentos e valores. 

4 DELIBERAÇÃO -
Incluir na Pauta da
Ordem do Dia
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Matéria Ementa Situação

7 - Requerimento nº
101 de 2023
Processo: -
Autor: Elizane de
Almas 

moção de pesar a Douglas Pereira da Silva 
4 DELIBERAÇÃO -
Incluir na Pauta da
Ordem do Dia

8 - Requerimento nº
102 de 2023
Processo: -
Autor: Elizane de
Almas 

moção de pesar a senhora Valdemira Ferreira da Silva Oliveira 
4 DELIBERAÇÃO -
Incluir na Pauta da
Ordem do Dia
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1 - Projeto de Lei Ordinária nº 47 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

@conceicaodocoite.ba.leg.br

2 - Projeto de Resolução nº 11 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

3 - Projeto de Resolução nº 12 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

4 - Requerimento nº 98 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

5 - Requerimento nº 99 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

6 - Requerimento nº 100 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

7 - Requerimento nº 101 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

8 - Requerimento nº 102 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X
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APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

NOME do(a) PARLAMENTAR:   

Assinatura do(a) ParlamentarErnandes de Tó

Autor: Elizane de Almas

moção de pesar a senhora Valdemira Ferreira da Silva Oliveira

moção de pesar a Douglas Pereira da Silva

Autor: Lindo de Neuza

Concede Título de Cidadão Coiteense ao escrivão da Polícia civil Wellinghton Bispo Santiago.

Autor: Gease Freitas

Concede Título de Cidadã Coiteense a Sra. Itana Lima Guimarães de Oliveira.

Autor: Beto da Pinda

Moção de aplauso para Alis Jordaneo Queiroz de Oliveira ( Jay da Pastelaria ).

Autor: Professora Elaine

Requer aprovação de MOÇÂO DE APLAUSO para o Padre Ricardo Bezerra e toda Equipe Organizadora pela realização dos Festejos do Padroeiro São Roque e de Santa Dulce.

Autor: Marli de Bandiaçú

Aprovação de MOÇÃO DE APLAUSO para Roque Mascarenhas Costa- Roquinho do Forró que é cantor e compositor coiteense, que muito nos orgulha por onde passa levando alegria e cultura nordestina pois nossa cultura é expressão da riqueza e da diversidade do nosso povo sendo assim uma forma de celebrar as raízes do povo e transmitir conhecimentos e valores.

Autor: Elizane de Almas
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Autor: Fagner de Salgadália
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1 - Projeto de Lei Ordinária nº 47 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

2 - Projeto de Resolução nº 11 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

3 - Projeto de Resolução nº 12 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

4 - Requerimento nº 98 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

5 - Requerimento nº 99 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

6 - Requerimento nº 100 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

7 - Requerimento nº 101 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

8 - Requerimento nº 102 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X
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NOME do(a) PARLAMENTAR:   

CONCEIÇÃO DO COITÉ - BAHIA
PODER LEGISLATIVO 1ª Virtual da 3ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura

Autor: Fagner de Salgadália
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moção de pesar a Douglas Pereira da Silva

Autor: Lindo de Neuza

Concede Título de Cidadão Coiteense ao escrivão da Polícia civil Wellinghton Bispo Santiago.

Autor: Gease Freitas

Concede Título de Cidadã Coiteense a Sra. Itana Lima Guimarães de Oliveira.

Autor: Beto da Pinda

Moção de aplauso para Alis Jordaneo Queiroz de Oliveira ( Jay da Pastelaria ).

Autor: Professora Elaine

Requer aprovação de MOÇÂO DE APLAUSO para o Padre Ricardo Bezerra e toda Equipe Organizadora pela realização dos Festejos do Padroeiro São Roque e de Santa Dulce.

Autor: Marli de Bandiaçú

Aprovação de MOÇÃO DE APLAUSO para Roque Mascarenhas Costa- Roquinho do Forró que é cantor e compositor coiteense, que muito nos orgulha por onde passa levando alegria e cultura nordestina pois nossa cultura é expressão da riqueza e da diversidade do nosso povo sendo assim uma forma de celebrar as raízes do povo e transmitir conhecimentos e valores.

Autor: Elizane de Almas

Autor: Elizane de Almas

moção de pesar a senhora Valdemira Ferreira da Silva Oliveira

Assinatura do(a) Parlamentar
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1 - Projeto de Lei Ordinária nº 47 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

2 - Projeto de Resolução nº 11 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

3 - Projeto de Resolução nº 12 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

4 - Requerimento nº 98 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

5 - Requerimento nº 99 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

6 - Requerimento nº 100 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

7 - Requerimento nº 101 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

8 - Requerimento nº 102 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X
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APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

NOME do(a) PARLAMENTAR:   

Assinatura do(a) ParlamentarELIZANE DE PINHO CANA BRASIL

Autor: Elizane de Almas

moção de pesar a senhora Valdemira Ferreira da Silva Oliveira

moção de pesar a Douglas Pereira da Silva

Autor: Lindo de Neuza

Concede Título de Cidadão Coiteense ao escrivão da Polícia civil Wellinghton Bispo Santiago.

Autor: Gease Freitas

Concede Título de Cidadã Coiteense a Sra. Itana Lima Guimarães de Oliveira.

Autor: Beto da Pinda

Moção de aplauso para Alis Jordaneo Queiroz de Oliveira ( Jay da Pastelaria ).

Autor: Professora Elaine

Requer aprovação de MOÇÂO DE APLAUSO para o Padre Ricardo Bezerra e toda Equipe Organizadora pela realização dos Festejos do Padroeiro São Roque e de Santa Dulce.

Autor: Marli de Bandiaçú

Aprovação de MOÇÃO DE APLAUSO para Roque Mascarenhas Costa- Roquinho do Forró que é cantor e compositor coiteense, que muito nos orgulha por onde passa levando alegria e cultura nordestina pois nossa cultura é expressão da riqueza e da diversidade do nosso povo sendo assim uma forma de celebrar as raízes do povo e transmitir conhecimentos e valores.

Autor: Elizane de Almas
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Autor: Fagner de Salgadália

Reconhece como entidade de utilidade pública da Associação Comunitária e Beneficente de Serviços Sociais Voluntário Brigada Águia e Resgate.

PLENÁRIO VIRTUAL - MAPA DE VOTAÇÃO - 24/08/2023

https://sapl.conceicaodocoite.ba.leg.br/sessao/947
https://sapl.conceicaodocoite.ba.leg.br/sessao/947
https://sapl.conceicaodocoite.ba.leg.br/sessao/947
https://sapl.conceicaodocoite.ba.leg.br/sessao/947


1 - Projeto de Lei Ordinária nº 47 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

2 - Projeto de Resolução nº 11 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

3 - Projeto de Resolução nº 12 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

4 - Requerimento nº 98 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

5 - Requerimento nº 99 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

6 - Requerimento nº 100 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

7 - Requerimento nº 101 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

8 - Requerimento nº 102 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X
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NOME do(a) PARLAMENTAR:   

Assinatura do(a) ParlamentarGease Freitas Mascarenhas

Autor: Elizane de Almas

moção de pesar a senhora Valdemira Ferreira da Silva Oliveira

moção de pesar a Douglas Pereira da Silva

Autor: Lindo de Neuza

Concede Título de Cidadão Coiteense ao escrivão da Polícia civil Wellinghton Bispo Santiago.

Autor: Gease Freitas

Concede Título de Cidadã Coiteense a Sra. Itana Lima Guimarães de Oliveira.

Autor: Beto da Pinda

Moção de aplauso para Alis Jordaneo Queiroz de Oliveira ( Jay da Pastelaria ).

Autor: Professora Elaine

Requer aprovação de MOÇÂO DE APLAUSO para o Padre Ricardo Bezerra e toda Equipe Organizadora pela realização dos Festejos do Padroeiro São Roque e de Santa Dulce.

Autor: Marli de Bandiaçú

Aprovação de MOÇÃO DE APLAUSO para Roque Mascarenhas Costa- Roquinho do Forró que é cantor e compositor coiteense, que muito nos orgulha por onde passa levando alegria e cultura nordestina pois nossa cultura é expressão da riqueza e da diversidade do nosso povo sendo assim uma forma de celebrar as raízes do povo e transmitir conhecimentos e valores.

Autor: Elizane de Almas
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1 - Projeto de Lei Ordinária nº 47 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

2 - Projeto de Resolução nº 11 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

3 - Projeto de Resolução nº 12 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

4 - Requerimento nº 98 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

5 - Requerimento nº 99 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

6 - Requerimento nº 100 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

7 - Requerimento nº 101 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X

8 - Requerimento nº 102 de 2023 APROVAÇÃO REJEIÇÃO ABSTENÇÃO

X
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NOME do(a) PARLAMENTAR:   

Assinatura do(a) ParlamentarMarquinhos de Renato

Autor: Elizane de Almas

moção de pesar a senhora Valdemira Ferreira da Silva Oliveira

moção de pesar a Douglas Pereira da Silva

Autor: Lindo de Neuza

Concede Título de Cidadão Coiteense ao escrivão da Polícia civil Wellinghton Bispo Santiago.

Autor: Gease Freitas

Concede Título de Cidadã Coiteense a Sra. Itana Lima Guimarães de Oliveira.

Autor: Beto da Pinda

Moção de aplauso para Alis Jordaneo Queiroz de Oliveira ( Jay da Pastelaria ).

Autor: Professora Elaine

Requer aprovação de MOÇÂO DE APLAUSO para o Padre Ricardo Bezerra e toda Equipe Organizadora pela realização dos Festejos do Padroeiro São Roque e de Santa Dulce.

Autor: Marli de Bandiaçú

Aprovação de MOÇÃO DE APLAUSO para Roque Mascarenhas Costa- Roquinho do Forró que é cantor e compositor coiteense, que muito nos orgulha por onde passa levando alegria e cultura nordestina pois nossa cultura é expressão da riqueza e da diversidade do nosso povo sendo assim uma forma de celebrar as raízes do povo e transmitir conhecimentos e valores.

Autor: Elizane de Almas
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Autor: Fagner de Salgadália
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        CONCEIÇÃO DO COITÉ - BAHIA

        PODER LEGISLATIVOP
           COORDENAÇÃO PARLAMENTAR

-

Horário
Plenário

          : ADABERTO NERES PINTO GORDIANO PRESENTE

          : EGBERTO OLIVEIRA DA SILVA PRESENTE

          : ELAINE ANUNCIAÇÃO DA SILV A PRESENTE

          : ELIZANE DE PINHO CANA BRASIL PRESENTE

          : ERIBERTO ANTONIO ALMEIDA FILHO PRESENTE

          : ERNANDES LOPES DA SILVA PRESENTE

          : FAGNER RAMOS FERREIRA PRESENTE

          : GEASE FREITAS MASCARENHAS PRESENTE

          : JOSE JAILMO PEREIRA GOMES PRESENTE

          : JUÇARA SILVEIRA OLIVEIRA PRESENTE

          : MARCOS SILVA SANTOS PRESENTE

          : MARLI SIMOES DOS SANTOS PRESENTE

          : NIVALDILTONSANTANA DE LIMA PRESENTE

          : RAIMUNDO CARNEIRO DE OLIVEIRA PRESENTE

          : RENIVALDO SANTOS LIMA AUSENTE

Secretário da Mesa Plenária

quinta-feira, 24 de agosto de 2023

Nome Vereador(a) Assinatura Vereador(a)

CONTROLE DE COMPARECIMENTO DOS VEREADORES(AS)

Sessão Virtual



Ata Eletrônica da 1ª Virtual da 3ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Virtual  ;  Abertura:  24/08/2023  -  08:30  ;
Encerramento: 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Beto da Pinda / PCdoB ; Betão Gordiano / PT ;
Dilton Santana / REPUBLICANOS ; Elizane de Almas / DEM ; Ernandes de Tó / PSC ;
Fagner de Salgadália / PSD ; Gease Freitas / PT ; Juçara de Mário / PT ; Lindo de Neuza /
REPUBLICANOS ; Marli de Bandiaçú / PT ; Marquinhos de Renato / REPUBLICANOS ;
Nego Jai / DEM ; Professora Elaine / PCdoB ; Raimundo Carneiro / PSD 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 47 de 2023, Reconhece
como entidade de utilidade pública da Associação Comunitária e Beneficente de Serviços
Sociais  Voluntário  Brigada  Águia  e  Resgate.  Autor:  Fagner  de  Salgadália,  Número  de
Protocolo: 390, Tipo: Simbólica, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por
Unanimidde ;  2 - Projeto de Resolução nº 11 de 2023,  Concede Título de Cidadão
Coiteense ao escrivão da Polícia civil Wellinghton Bispo Santiago. Autor: Lindo de Neuza,
Número de Protocolo: 281, Tipo: Simbólica, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado por Unanimidde ; 3 - Projeto de Resolução nº 12 de 2023, Concede Título de
Cidadã Coiteense a Sra. Itana Lima Guimarães de Oliveira. Autor: Gease Freitas, Número
de Protocolo: 344, Tipo: Simbólica, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado
por  Unanimidde  ;  4  -  Requerimento  nº  98  de  2023,  Moção  de  aplauso  para  Alis
Jordaneo Queiroz  de  Oliveira  (  Jay  da  Pastelaria  ).  Autor:  Beto  da  Pinda,  Número  de
Protocolo: 371, Tipo: Simbólica, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por
Unanimidde ;  5 -  Requerimento nº 99 de 2023,  Requer  aprovação de  MOÇÂO DE
APLAUSO para o Padre Ricardo Bezerra e toda Equipe Organizadora pela realização dos
Festejos do Padroeiro São Roque e de Santa Dulce. Autor: Professora Elaine, Número de
Protocolo: 374, Tipo: Simbólica, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por
Unanimidde ; 6 - Requerimento nº 101 de 2023, moção de pesar a Douglas Pereira da
Silva Autor: Elizane de Almas, Número de Protocolo: 379, Tipo: Simbólica, Sim: 13, Não:
0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por Unanimidde ; 7 - Requerimento nº 100 de
2023, Aprovação de MOÇÃO DE APLAUSO para Roque Mascarenhas Costa- Roquinho do
Forró que é cantor e compositor coiteense, que muito nos orgulha por onde passa levando
alegria e cultura nordestina pois nossa cultura é expressão da riqueza e da diversidade do
nosso  povo  sendo  assim  uma  forma  de  celebrar  as  raízes  do  povo  e  transmitir
conhecimentos  e  valores.  Autor:  Marli  de  Bandiaçú,  Número  de  Protocolo:  377,  Tipo:
Simbólica,  Sim: 13, Não: 0,  Abstenções: 0,  Resultado: Aprovado por Unanimidde ;  8 -
Requerimento nº 102 de 2023, moção de pesar a senhora Valdemira Ferreira da Silva
Oliveira Autor: Elizane de Almas, Número de Protocolo: 380, Tipo: Simbólica, Sim: 13,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por Unanimidde ; 

Ocorrências da Sessão: Sessão encerrada às 10:56. Ausente Vereador Reni do Sindicato.
Todos os votos foram recepcionados dentro do prazo legal. Nada mais havendo, foi lavrada
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a presente Ata que segue assinda pelo Presidente e Secretário, publicada e submetida a
posterior deliberação plenária. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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_____________________

Egberto  Oliveira  da
Silva / PCdoB 

_____________________

Adalberto  Neres
PInto Gordiano / PT 

_____________________

Nivaldilton  Santana
de  Lima  /
REPUBLICANOS 

_____________________

Elizane  de  Pinho
Cana Brasil / DEM 

_____________________

Ernandes  Lopes  da
Silva / PSC 

_____________________

Fagner  Ramos
Ferreira / PSD 

_____________________

Gease  Freitas
Mascarenhas / PT 

_____________________

Juçara  Silveira
Oliveira / PT 

_____________________

Eriberto  Antônio
Almeida  Filho  /
REPUBLICANOS 

_____________________

Marli  Simões  dos
Santos / PT 
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_____________________

Marcos  Silva  Santos
/ REPUBLICANOS 

_____________________

José  Jailmo  Pereira
Gomes / DEM 

_____________________

Elaine Anunciação da
Silva / PCdoB 

_____________________

Raimundo  Carneiro
de Oliveira / PSD 
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